

中国疾病预防控制中心发布“五一”假期健康提示

建议旅行归来自我观察14天

晚报综合消息 五一假期临近之际,中国疾病预防控制中心发布假期健康提示,指出今年五一假日期间,中国境内面临的疫情输入风险依然较大,并建议旅行归来应自我观察14天。

中国疾控中心指出,目前全球绝大多数国家和地区的疫苗接种率仍然较低,短期内不会形成免疫屏障。2021年五一假日期间,境外疫情呈高强度流行态势的可能性大,中国境内面临的疫情输入风险依然较大。

中国疾控中心提示,建议个人充分权衡出行时机和必要性,避免非

必要的跨境旅行。目前中国境内仅云南德宏州瑞丽市存在中高风险地区,如非必须,建议暂时不要前往。

中国疾控中心提示,节假日期间要加强自我防护,坚持“防疫三件套”,牢记“防护五还要”。要坚持佩戴口罩、社交距离、个人卫生;牢记口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、双手还要经常洗、窗户还要尽量开。同时,要尽量避免到人群聚集、空间密闭、通风较差场所活动。

旅行期间,乘坐飞机、火车、汽车、轮船等交通工具时要遵守秩序和乘务人员管理要求,全程佩戴口

罩,做好手卫生,并妥善保存票据以便查询。如旅途中出现头痛、乏力、嗅觉味觉减退或丧失、干咳、发热等症状,做好防范感染他人的措施,应立即到就近的医疗机构就诊,并取消或中止旅行。

中国疾控中心还提出,旅行归来应自我观察14天,一旦出现可疑症状,做好防范感染他人的措施,及时就医并主动告知医生自己的旅行史。

此外,节假日期间还应按照安排接种疫苗,特别是第二剂应在首剂接种后3周及以上至8周内尽早完成,尽量不要因为旅行影响第二剂的接种。

据中新网

芭蕾舞剧 讲述 红色故事

4月26日,上海芭蕾舞团演员排练原创芭蕾舞剧《宝塔山》。

据悉,上海芭蕾舞团将于5月7日在上海大剧院上演原创芭蕾舞剧《宝塔山》。《宝塔山》聚焦上世纪三四十年代奔赴延安的爱国青年,讲述他们的进步成长,带领观众重温那段峥嵘岁月。 新华



反食品浪费法草案明确 点餐浪费收费标准应当明示!

据新华社北京电 点一桌子菜剩一大半、吃自助餐拿太多吃不完……这种情况商家能否收费?26日提请全国人大常委会会议审议的反食品浪费法草案二审稿对此作出进一步规定。

此前,反食品浪费法草案一审稿对此已经作出了规定。此次提请审议的草案二审稿进一步明确:餐饮服务经营者可以对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相应费用。收费标准应当明示。

中国政法大学地方财政金融与农村法治研究中心主任李蕊对此认为,收取厨余垃圾处理费用的具体标准如何确定,仍然有待进一步考量。她建议,可遵循试点先行、分步骤审慎推进的原则,充分保障餐饮消费者知情权、选择权、公平交易权等各项权利,强化有关部门对餐饮服务价格的监督检查,避免厨余垃圾处理费用的收取导致餐饮消费价格不适当提升。同时,草案二审稿对食品浪费的定义作出进一步具体

规定,明确食品浪费是指对可安全食用或者饮用的食品未能按照其功能目的合理利用,包括废弃等。

草案二审稿还进一步明确反食品浪费工作的牵头部门和有关执法主体。根据草案,国务院发展改革部门应当加强对全国反食品浪费工作的组织协调。餐饮服务经营者的有关违法行为,由县级以上地方人民政府市场监督管理部门或者县级以上地方人民政府指定的部门实施处罚。

罗沙 任沁沁

个人信息处理不可默认勾选! 工信部就App新规征求意见

据新华社北京电 工信部26日公开征求《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定(征求意见稿)》的意见。征求意见稿明确,从事App个人信息处理活动的,应遵循“知情同意”“最小必要”两项重要原则,应当采取非默认勾选的方式征得用户同意。

征求意见稿对App治理的全

链条、全主体、全流程予以规范,规定了App开发运营者、App分发平台、App第三方服务提供者、移动智能终端生产企业和网络接入服务提供者在App个人信息保护方面的具体义务。

征求意见稿提出,App个人信息处理活动应当采用合法、正当的方式,应当在App登录注册页面及

App首次运行时,通过弹窗、文本链接及附件等简洁明显且易于访问的方式,向用户告知涵盖个人信息处理主体、处理目的、处理方式、处理类型、保存期限等内容的个人信息处理规则;应当采取非默认勾选的方式征得用户同意;应当尊重用户选择权等等。

张辛欣

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

福彩3D开通1D、2D投注方式啦! 200万派奖等你来

为提升3D游戏趣味性,进一步激发3D游戏市场活力,依据3D游戏规则,省福彩中心决定自2021年3月29日起,即3D游戏第2021078期开始,开通3D游戏1D、2D两种投注方式。

为使广大购彩者尽快熟悉1D、2D投注方式,省福彩中心决定自2021年3月29日起,对1D、2D投注方式开展200万促销活动。活动时间自2021年3月29日至4月30日,共计33期(第2021078期-第2021110期)。购买1D,中奖后每注送一份价值2元

福彩双色球 2元可中1000万

物品;购买2D,中奖后每注送一份价值16元物品。
1D投注:是指在百位、十位或个位上任选一位

作为投注号码进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应位置的号码相同,即中奖。单注奖金固定为10元。2D投注:是指对百位和十位、十位和个位或百位和个位号码,以唯一的排列方式进行投注。投注号码与当期开奖号码中对应两个位置的号码按位相同,即中奖。单注奖金固定为104元。

3D游戏超简单,1D、2D等你来。

福建福鼎: “一片叶子”带来的改变



茶迅速赢得消费者的青睐。“福鼎白茶开始以‘黑马’姿态出现在茶叶市场上。”已是福建省天湖茶业有限公司董事长的林有希说。

随着福鼎白茶成为茶界新宠,在外打拼的福鼎人纷纷返乡加入发展白茶的大潮。

2020年,福鼎茶产业主要数据在新冠肺炎疫情背景下实现新增长:茶叶总产量3.24万吨,其中白茶2.53万吨,茶产业综合总产值119.53亿元,同比增长12.2%。全市农民人均可支配收入中一半以上来自茶叶生产。

今年4月,“福鼎白茶”品牌以52.15亿元位列中国茶叶区域公用品牌价值第四位,连续12年跻身十强。

如今,白茶已成福鼎摆脱贫困、实现乡村振兴的支柱产业。“龙头企业+中小型加工企业+茶园基地+合作社+茶农”的产业发展模式日益成熟。

记者采访了解到,在“中国白茶第一镇”点头镇,农民将多余茶园流转给龙头企业,可得到三份收入:土地流转租金、入企打工薪金、入股参股股金。

“农民有茶园,还能到茶企打工,当然脱贫致富了。”点头镇镇长张龙贵说。

六妙白茶董事长庄长强回忆,2012年,他们刚到点头镇大坪村经营时,村庄破烂、杂草丛生,建档立卡贫困户有几十户,年轻人穷得找不到老婆。白茶产业的兴起,改变了这一切,“现在村民有房有车有茶园,小伙子可以挑媳妇了。”他说。

入夜的福鼎,桐山溪畔小广场热闹非凡,有跳舞的,有挑灯看河的……一个个茶馆中,人们围桌而坐,细品白茶滋味。

一片叶子,成就了一个产业,富了一方百姓,悄然改变着一个城市的气质。 新华社记者顾钱江

更俗剧院

最新演出信息 动画片《名侦探柯南:绯色的子弹》
伊利亚·伍德主演《指环王:双塔奇兵》
张子枫、肖央主演《我的姐姐》
郭采洁、果靖霖主演《记忆切割》

4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会
5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》
6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668